Star RUN a.s.d.

Sede Legale: Piazza 'xxv aprile' n. 9 20095 Cusano Milanino (MI) CF: 97771050156 - P.IVA: 09762430966

Star RUN a.s.d. - REGOLAMENTO

- ★ La Star RUN a.s.d. ha per finalità lo sviluppo e la diffusione di attività sportive connesse alla disciplina dell'atletica leggera, intesa come mezzo di formazione psico-fisica e morale dei soci e dei tesserati, mediante la gestione di ogni forma di attività agonistica, ricreativa o di ogni altro tipo di attività motoria e non, idonea a promuovere la conoscenza e la pratica della citata disciplina.

- ▲ All'atto del tesseramento è obbligatorio presentare la CERTIFICAZIONE D'IDONEITÀ ALL'ATTIVITÀ SPORTIVA AGONISTICA. Il mancato rinnovo e la mancata consegna della certificazione medica comporteranno la temporanea sospensione dal tesseramento FIDAL e dall'associazione con conseguente divieto di partecipazione a tutte le gare competitive e non competitive. Tutti gli iscritti verranno avvisati tempestivamente rispetto alla data di scadenza tramite posta elettronica su modalità e termini del rinnovo. Ogni iscritto che parteciperà a gare agonistiche e non agonistiche con certificato medico scaduto, poiché tempestivamente sollecitato, declina da ogni responsabilità Presidente ed associazione.
- Ogni atleta iscritto è invitato ad indossare l'abbigliamento societario in suo possesso in tutte le manifestazioni sportive; fermo restando l'obbligo di indossare la maglia sociale durante le competizioni agonistiche Fidal.
- ☆ Quote di partecipazione agli allenamenti Star RUN a.s.d.
 - Categoria amatori (programma di allenamento settimanale + un allenamento di gruppo)
 - quota mensile: euro 40,00
 - quota annuale: euro 275,00
 - Categoria agonisti (Cat. assoluta f/m FIDAL): euro 150,00

☆ Contatti:

e-mail: starrun.asd@gmail.com sito: www.starrunasd.jimdo.com

Fb: Star RUN asd

cell.: 339.4847774 (Salvatore Vinci – Presidente dell'a.s.d.)